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#SVETVINČENAT#

Osnovna škola Juršići slavi veliki jubilej, 150 godina škole. Ova je obljetnica prilika da se

prisjetimo bogate povijesti i razvoja školstva koje je na ovom području prisutno još od 1876.

godine. Škola nije samo zgrada, veći i proces stjecanja znanja, odgoja i oblikovanja brojnih

generacija s područja Juršića i okolnih sela.

Središnja proslava održat će se 11. lipnja u 19 sati, kada će učenici, djelatnici škole, bivši

učenici, uzvanici i  mještani okupiti na svečanosti posvećenoj ovom vrijednom jubileju. Program

će započeti fotografiranjem milenijske fotografije nakon čega slijedi prigodan program u dvorištu

škole. U prostorijama Osnovne škole Juršići bit će izloženi radovi učenika nastali tijekom

provođenja projekta zavičajne nastave kao i povijesni kutak s arhivskim fotografijama,

predmetima i vrijednim uspomenama koje prikazuju razvoj školstva na ovom području.

Škola ponosno njeguje tradiciju i identitet svoga kraja te aktivno sudjeluje u brojnim projektima,

izvannastavnim aktivnostima i školskim inicijativama koje obogaćuju učenike i šire njihove

interese, ali i doprinose kulturnom te društvenom životu mjesta. Učenici postižu zapažene

rezultate na školskim, županijskim i državnim natjecanjima i smotrama, čime potvrđuju

predanost i kvalitetu rada učitelja te vlastiti trud i zalaganje.

Danas Osnovna škola Juršići broji 80 učenika, škola je od velikog srca u kojoj vlada obiteljska

atmosfera, osjećaj prihvaćenosti i uvažavanja  te posvećenosti učenicima i njihovim kreativnim i

obrazovnim interesima. U takvom okruženju svaki učenik ima svoje mjesto, a međusobno

povjerenje, bliskost i zajedništvo čine temelj svakodnevnog školskog života.

- Pogleda usmjerena prema budućnosti, škola nastavlja svoju misiju odgoja i obrazovanja novih

naraštaja, čuvajući pritom vrijednosti koje su je oblikovale tijekom povijesti. Neka ovaj jubilej

bude poticaj za daljnji rast, suradnju i vjeru u snagu znanja i vještina, jer upravo u školi i

njezinim učenicima nastavlja živjeti priča koja traje već stoljeće i pol: osviješten i obrazovan

čovjek unapređuje kraj u kojem živi, a njegov prkos i tvrdoglavost postaju fokus i ustrajnost za

bolje sutra, navodi prof. Paula Jurman, ravnateljica. (iPress)
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